

Весна уже не за горами. 27 февраля в актовом зале НГПУ состоялся пятый студенческий фестиваль «День Востока «Весна с востока на запад». С каждым годом этот фестиваль становится все более красочным и массовым. В наш университет съехались студенты-иностранцы из многих вузов города.

«Люблю грозу в начале мая...»

В празднике приняли участие студенты не только НГПУ, но и других вузов Новосибирска: НГУ, НГТУ, СИМОРа, СИБАГСа, НВИ (военного института), Сибирской геодезической академии, филиала Томского государственного университета, школ искусств и др. В праздничном мероприятии приняли участие студенты из

университетами и такие контакты, поездки имеют огромное значение. Мы знакомимся не только с культурой, но и учимся друг у друга организации учебного процесса, у каждого есть свои успехи, свои таланты, и это замечательно. Мы преодолеваем многие предубеждения, лучше узнаем друг друга, и я надеюсь, что из года в год праздник будет расширяться. Уверен, все, что сегодня произой-



Олег Николаевич Катионов

ВЕСНУ В НГПУ ВСТРЕТИЛИ



Японии, Северной и Южной Кореи, Китая, Монголии, а также представители Союза боевых искусств.

Первым с приветственным словом на сцену вышел Алексей Дмитриевич Герасев, ректор НГПУ:

— Дорогие гости, это замечательная традиция — ежегодно весной мы собираемся в актовом зале НГПУ на праздник восточной культуры, праздник для нас знаковый, Россия находится посередине между востоком и западом, и символично то, что здесь проходят такие праздники, представляющие собой хорошее начало для объединения культур, установления диалога. В нашей жизни влияние востока ощущается все больше и больше, я вот сам в последнее время пристрастился к восточной кухне, мне это очень нравится.

Наши реформы в сфере высшего профессионального образования предполагают мобильность студентов и преподавателей. Последние годы у нас очень много обменов с восточными

дет, будет интересно и поучительно.

Эстафету приветствия подхватил Олег Николаевич Катионов, директор ИИГСО НГПУ. Он привел статистические данные — результат тесного сотрудничества НГПУ и восточных институтов:

— Уважаемые студенты, изучающие русский язык, китайский язык, японский, корейский и другие восточные языки, я рад приветствовать вас в стенах нашего университета на территории Института истории, гуманитарного и социального образования. У нас усиленно изучаются, при активном участии и наших преподавателей, и приглашенных преподавателей из Китая и Японии, китайский и японский языки. Я рад, что молодежь разных стран в течение нескольких лет начинает не только

ко дружить, но и сотрудничать. За последние 18 лет повышение квалификации, стажировку и переподготовку в восточных университетах прошло около 50 человек из нашего университета, в стенах Шаньдунского педагогического университета обучалось около 60 студентов ИИГСО. Это говорит о том, что наши контакты многолетние, устойчивые, и я думаю, что они еще будут более крепкими.

Лирическую нотку в начало праздника добавила Людмила Ивановна Дремова, кан-



дидат исторических наук, заведующая кафедрой теории, истории культуры и музеологии:

— Можно по-разному считать дни, совмещать события с календарем природным. А для студентов нашего факультета и нашей кафедры весна начинается с этой встречи. Мне бы хотелось, чтобы такие события были явлениями, которые помогали бы нам жить, радоваться жизни, украшали тот мир, в котором мы живем. Интерес, знание помогают нам находить силы, преодолевать любые расстояния и встречаться здесь, на нашей территории. Нам бы хотелось, чтобы эта территория